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Реєстраційний № 06 
26 лютого 2026 року 
 
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Власникам та вищому керівництву 
ТОВ «НОКІАН ШИНА» 
 
Думка 
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «НОКІАН 
ШИНА» (далі - Товариство), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про 
власний капітал, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Примітки до річної 
фінансової звітності за рік, що закінчився на зазначену дату. 
На нашу думку, фінансова звітність Товариства з обмеженою відповідальністю «НОКІАН 
ШИНА», що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку. 
Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого Звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Товариства згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 
фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог.  
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо увагу на те, що діяльність Товариства триває в умовах військової агресії 
російської федерації проти України. Управлінський персонал Товариства проаналізував 
ризики, пов’язані з воєнними діями, та вжив відповідних заходів щодо їх мінімізації. На 
основі отриманих доказів ми не ідентифікували загроз ліквідації або припинення діяльності 
Товариства у найближчі 12 місяців. 
Відповідна інформація щодо впливу воєнного стану та оцінки безперервності діяльності 
Товариства наведена у розділі 2.4 Приміток до річної фінансової звітності. Наша думка 
щодо фінансової звітності не містить застережень з цього питання. 
Інша інформація  
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на 
та за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року. Інша інформація складається з інформації, яка 
міститься в Звіті про управління за 2025 рік, який готується відповідно до вимог ст.11 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 
р. № 996-XIV та Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління, затверджених 
Наказом Мінфіну від 07.12.2018 № 982 (зі змінами), але не є фінансовою звітністю та звітом 
аудитора щодо неї.  
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
У зв`язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 
потрібно було б включити до звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо складання фінансової звітності та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки.  
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 
де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства. 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск Звіту 
аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 
Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 
та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в своєму Звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 
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нашого Звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити 
Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи розкриває фінансова звітність операції та 
події, покладені в основу її складання, так, щоб було забезпечено їхнє достовірне 
подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
 

Найменування аудиторської фірми, адреса ТОВ Аудиторська фірма  
«Аксьонова та партнери» 
провулок Бехтерівський, буд.4-В 
04053, м. Київ 
 

Ідентифікаційний код юридичної особи 32736203 
Номер реєстрації аудиторської фірми в 
Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської 
діяльності 

3310 

 

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного 
аудитора, є Олена Макеєва. 
 
Олена Макеєва 
Генеральний директор 
ТОВ АФ «Аксьонова та партнери» 
Реєстр №3310 від 25.12.2003 р.  
 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності ОСНАД: 100498  
 
26 лютого 2026 року 
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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ ТА 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
За період, що закінчився 31 грудня 2025 року 

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка 
достовірно відображає, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Нокіан Шина» (далі - «Товариство») станом на 31 грудня 2025 року, 
результати його діяльності, рух грошових коштів і зміни в капіталі за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до вимог Національних Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (далі  - НП(С)БО). 
 
При підготовці фінансової звітності управлінський персонал Товариства несе 
відповідальність за: 

 належний вибір та послідовне застосування облікової політики; 
 представлення інформації, в т.ч. даних про облікову політику, у формі що 

забезпечує прийнятність, достовірність, співставність та зрозумілість такої 
інформації; 

 розкриття додаткової інформації у випадках, коли відповідність спеціальним 
вимогам НП(С)БО недостатньою для розуміння користувачами впливу конкретних 
операцій, інших подій та умов на фінансовий стан та фінансові результати 
Товариства; 

 здійснення оцінки щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. 

 
Управлінський персонал Товариства також несе відповідальність за: 

 розробку, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи 
внутрішнього контролю; 

 ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час 
продемонструвати та пояснити операції Товариства та розкрити інформацію з 
достатньою точністю щодо його фінансового стану і яка надає управлінському 
персоналу можливість забезпечити відповідність фінансової звітності Товариства 
вимогам НП(С)БО; 

 ведення облікової документації та бухгалтерського обліку у відповідності до 
законодавства України та НП(С)БО; 

 застосування обґрунтованих доступних заходів щодо збереження активів 
Товариства; 

 запобігання та виявлення випадків шахрайства та інших порушень. 
 
Управлінський персонал підготував фінансову звітність до того, як вона була подана на 
затвердження та випуск 12.02.2026 року включно. 
 
ТОВ Аудиторська фірма «Аксьонова та партнери», яка є незалежним аудитором, виконала 
аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Нокіан Шина» згідно 
з Міжнародними стандартами аудиту та після виконання висловила свою думку щодо її 
достовірності в аудиторському звіті, що додається. 
 
Від імені управлінського персоналу: 
 
/підписано/ 
 

Костянтин Анісімов 
Директор ТОВ «Нокіан Шина»  
м. Київ, Україна  

23 лютого 2026 року  
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  Коди 
 Дата (рік, місяць, 

число) 2026 01 01 
Підприємство: ТОВ «Нокіан Шина» За ЄДРПОУ 34453885 
Територія: м. Київ За КОАТУУ  UA80000000000126643 
Організаційно-правова форма господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю За КОПФГ 240 
Вид економічної діяльності: Оптова торгівля деталями та приладдям для автотранспортних 
засобів 

За КВЕД 45.31 
Середня кількість працівників: 21   
Адреса, телефон: вулиця Жилянська, буд. 75 ЛІТЕРА А, м. КИЇВ, М.КИЇВ обл., 01032   
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний  дохід) (форма N 2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V 
за міжнародними стандартами фінансової звітності  

 

БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) 
на 31 грудня 2025 року 

 Форма № 1   Код за ДКУД  1801001 

АКТИВ Інші при-
мітки Код рядка На початок звітного 

періоду 
На кінець  

 звітного періоду 
1  2 3 4 

I. Необоротні активи     
Нематеріальні активи 4.5 1000 897 571 

первісна вартість  1001 4 877 4 173 
накопичена амортизація  1002 (3 980) (3 602) 

Незавершене будівництво 4.7 1005 63 87 
Основні засоби 4.6 1010 4 105 3 266 

первісна вартість  1011 4 208 39 547 
знос  1012 (36 103) (36 281) 

Інвестиційна нерухомість  1015 - - 
Довгострокові біологічні активи  1020 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції:      

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств  1030 - - 
Інші фінансові інвестиції  1035 - - 
Довгострокова дебіторська заборгованість  1040 - - 
Відстрочені податкові активи  1045 - - 
Інші необоротні активи  1090 - - 
Усього за розділом I  1095 5 065 3 924 

II. Оборотні активи    
27 385 Запаси 4.8 1100 48 943 

Виробничі запаси  1101 601 626 
Незавершене виробництво  1102 - - 
Готова продукція  1103 - - 
Товари  1104 48 341 26 758 
Поточні біологічні активи  1110 - - 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 4.9 1125 59 993 64 938 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:  

за виданими авансами  1130 1 528 1 624 
з бюджетом 4.4 1135 12 237 6 463 

у тому числі з податку на прибуток  1136 6 275 6 269 
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів  1140 - - 
Дебіторська заборгованість за внутрішніми розрахунками 4.9, 4.18 1145 - 4 146 
Інша поточна дебіторська заборгованість 4.9 1155 2 615 2 595 
Поточні фінансові інвестиції  1160 - - 
Грошові кошти та їх еквіваленти 4.10 1165 496 877 561 307 
Готівка  1166 - - 
Рахунки в банках   1167 496 876 561 306 
Витрати майбутніх періодів 4.11 1170 880 1 008 
Інші оборотні активи 4.11 1190 5 543 2 217 
Усього за розділом II  1195 626 616 671 683 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття  1200 - - 
Баланс  1300 633 681 675 607 
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БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) 
на 31 грудня 2025 року 

Форма № 1 
(продовження) 

 
ПАСИВ Інші 

примітки  Код рядка На початок 
звітного періоду 

На кінець  
 звітного періоду 

1  2 3 4 
I. Власний капітал     

Зареєстрований (пайовий) капітал 4.12 1400 1 394 931 1 394 931 
Капітал у дооцінках  1405 - - 
Додатковий капітал 4.12 1410 805 805 
Резервний капітал  1415 - - 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  4.12 1420 (787 621) (737 451) 
Неоплачений капітал  1425 - - 
Вилучений капітал  1430 - - 
Усього за розділом I  1495 608 115 658 285 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення     
Відстрочені податкові зобов’язання  1500 - - 
Довгострокові кредити банків  1510 - - 
Інші довгострокові зобов’язання  1515 - - 
Довгострокові забезпечення  1520 - - 
Цільове фінансування  1525 - - 
Благодійна допомога  1526 - - 
Усього за розділом II  1595 - - 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення     
Короткострокові кредити банків  1600 - - 
Векселі видані   1605  - 
Поточна кредиторська заборгованість за:  
довгостроковими зобов’язаннями  

 
1610 - - 

товари, роботи, послуги 4.13 1615 422 808 
розрахунками з бюджетом   1620 - 1 638 
у тому числі з податку на прибуток  1621 - - 
розрахунками зі страхування  1625 - - 
розрахунками з оплати праці  1630 - - 
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 4.13 1635 14 57 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками  1640 - - 
Поточна кредиторська заборгованість за внутрішніми розрахунками 4.13, 4.18 1645 224 3 385 
Поточні забезпечення 4.15 1660 3 772 2 831 
Доходи майбутніх періодів  1665 - - 
Інші поточні зобов’язання 4.16 1690 21 134 8 603 
Усього за розділом IІІ  1695 25 566 17 322 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 

 
1700 - - 

Баланс  1900 633 681 675 607 

 
Директор /підписано/  Костянтин Анісімов  
 

Головний бухгалтер /підписано/  Оксана Негода  
 

12.02.2026 
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  Коди 
 Дата (рік, місяць, число) 2026 01 01 
Підприємство: ТОВ «Нокіан Шина» За ЄДРПОУ 34453885 

(найменування)  
 

 

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД) 
за 2025 рік 

                    Форма № 2    Код за ДКУД 1801003 
 

І. Фінансові результати 

Стаття 
 

Інші 
примітки Код рядка За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1  2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 4.1 2000 577 971 439 655 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 4.2 2050 (499 657) (361 791) 
Валовий:  

прибуток  
 

2090 78 314 77 864 
збиток  2095 - - 

Інші операційні доходи 4.1 2120 58 727 16 358 
Адміністративні витрати  4.2 2130 (17 207) (15 950) 
Витрати на збут 4.2 2150 (63 963) (57 336) 
Інші операційні витрати  4.2 2180 (14 196) (6 590) 
Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток  
 

2190 41 675 14 346 
збиток  2195 - - 

Дохід від участі в капіталі  2200 - - 
Інші фінансові доходи 4.1 2220 8 635 6 113 
Інші доходи 4.1 2240 27 25 
Фінансові витрати  2250 - - 
Втрати від участі в капіталі  2255 - - 
Інші витрати 4.2 2270 (167) (255) 
Фінансовий результат до оподаткування:  

прибуток  
 

2290 50 170 20 229 
збиток  2295 - - 

Витрати з податку на прибуток  2300 - - 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування  2305 - - 
Чистий фінансовий результат:  

прибуток   
 

2350 50 170 20 229 
збиток  2355 - - 

 

ІІ. Сукупний дохід 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 
Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 
 

2415 - - 
Інший сукупний дохід 2445 - - 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 
Сукупний дохід / зміна чистих активів, які належать учасникам (сума рядків 
2350, 2355 та 2460) 2465 50 170 20 229 
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ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД) 

за 2025 рік 
Форма № 2 

(продовження) 
 

III. Елементи операційних витрат 
 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 2 115 1 683 
Витрати на оплату праці 2505 18 996 16 172 
Відрахування на соціальні заходи 2510 3 824 2 881 
Амортизація 2515 1 572 1 614 
Інші операційні витрати 2520 68 836 57 526 
Разом 2550 95 343 79 876 

 
 

ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій 
 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - - 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - - 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  2615 - - 
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 

 
Компанія зареєстрована у формі товариства з обмеженою відповідальністю, тому не має 
акцій. 
 
Директор /підписано/ Костянтин Анісімов  
 

Головний бухгалтер /підписано/ Оксана Негода  
 

12.02.2026 
 
 
 
. 
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  Коди 
 Дата (рік, місяць, число) 2026 01 01 
Підприємство: ТОВ «Нокіан Шина За ЄДРПОУ 34453885 

                          (найменування)   
         

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ПРЯМИЙ МЕТОД) 
за 2025 рік 

                        Форма № 3                                                                Код за ДКУД 1801004 
 

Код рядка Код 
рядка 

За звітний  
період 

За аналогічний 
період 

попереднього року 
1 2 3 5 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
 

 
 

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 667 461 572 777 
Повернення податків і зборів 3005 - - 
Цільового фінансування 3010 - 12 
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 21 778 23 917 
Надходження від повернення авансів 3020 1 1 423 
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 - - 
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - 2 
Надходження від операційної оренди 3040 2 150 640  
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 183 197 
Інші надходження 3095 1 194 1 737 
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (578 269) (576 546) 
Праці 3105 (14 370) (12 552) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (3 824) (2 829) 
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (16 725) (16 648) 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 - - 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 (11 976) (13 198) 
Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 (338) (407) 
Витрачання на оплату авансів 3135 (20 017) (15 572) 
Витрачання на оплату повернення авансів  3140 (338) (407) 
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 - - 
Інші витрачання 3190 (3 021) (1 929) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 56 203 (25 778) 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    
Надходження від: 
Реалізації необоротних активів 3205 - - 
Отримані відсотки 3215 8 592 5 826 
Надходження від погашення позик 3230 - - 
Придбання необоротних активів 3260 (370) (800) 
Придбання фінансових інвестицій  3255 - - 
Інші витрачання 3290 - - 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 8 222 5 026 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності    
Отримання позик 3305 - - 
Інші надходження 3340 - - 
Погашення позик 3350 - - 
Сплату дивідендів 3355 - - 
Сплата відсотків 3360 - - 
Платежі з  оренди 3365 - - 
Інші платежі 3390 - - 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - - 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 64 425 (20 752) 
Грошові кошти та їх еквіваленти на початок року 3405 496 877 517 627 
Вплив зміни валютних курсів  3410 5 2 
Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець року 3415 561 307 496 877 

 
 

Директор  /підписано/  Костянтин Анісімов  
 

Головний бухгалтер /підписано/  Оксана Негода 
  
12.02.2026 
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  Коди 
 Дата (рік, місяць, число) 2026 01 01 
Підприємство: ТОВ «Нокіан Шина» За ЄДРПОУ 34453885 

                                          (найменування) 
 

ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
за 2025 рік 

 
                Форма № 4 Код за ДКУД 1801005 

 

Стаття Код 
рядка 

Зареєстро
ваний 

(пайовий) 
капітал 

Капітал 
у 

дооцін-
ках 

Додат-
ковий 

капітал 

Резерв-
ний 

капітал 

Нерозподіл
ений 

прибуток 
(непок-
ритий 

збиток) 

Неопла-
чений 

капітал 

Вилу-
чений 

капітал 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 1 394 931  805  (787 621)   608 115 
Коригування: 
Зміна облікової політики 4005         
Виправлення помилок 4010         
Інші зміни 4090         
Скоригований залишок на початок року 4095 1 394 931  805  (787 621)   608 115 
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 4100     50 170   50 170 
Інший сукупний дохід за звітний період 4110         
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам (дивіденди) 4200         
Спрямування прибутку до зареєстрованого 
капіталу 4205         
Відрахування до резервного капіталу 4210         
Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240         
Погашення заборгованості з капіталу 4245         
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260         
Перепродаж викуплених акцій (часток) 4265         
Анулювання викуплених акцій (часток) 4270         
Вилучення частки в капіталі 4275         
Інші зміни в капіталі 4290         
Разом змін у капіталі 4295     50 170    
Залишок на кінець року 4300 1 394 931  805  (737 451)   658 285 

 
 
 

Директор /підписано/ Костянтин Анісімов  
 

Головний бухгалтер /підписано/ Оксана Негода  
 

12.02.2026 
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року (у тисячах гривень) 

1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 
1.1. Інформація про Товариство 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Нокіан Шина» (далі - Товариство) створене та 
здійснює діяльність відповідно до законодавства України. 

Місцезнаходження Товариства: Юридична адреса Товариства - 01032, м. Київ, вул. 
Жилянська, буд. 75а (запис у ЄДР). Фактичне місце здійснення діяльності - офіс 
Товариства, розташований за адресою: вул. Євгена Сверстюка, 2А, офіс 404, м. Київ, 
02002, Україна. 

Основний вид діяльності - імпорт та дистрибуція шин для легкових та вантажних 
автомобілів на території України. Товариство здійснює виключно торговельну діяльність та 
не має власних виробничих потужностей. 

Протягом 2025 року змін у характері діяльності Товариства не відбулося. 

Станом на 31 грудня 2025 року 100 % статутного капіталу Товариства належить компанії 
Nokian Tyres PLC, зареєстрованій у Республіці Фінляндія. 

Nokian Tyres PLC є материнською компанією міжнародної групи Nokian Tyres, що 
спеціалізується на виробництві шин для легкових автомобілів, вантажного транспорту та 
спеціальної техніки. Материнська компанія складає консолідовану фінансову звітність, яка 
оприлюднюється на сайті https://company.nokiantyres.com/investors/ відповідно до вимог 
законодавства країни реєстрації. 

Середня облікова кількість працівників Товариства протягом 2025 року становила 21 особу. 

1.2. Операційне середовище та економічні умови 
Товариство здійснює діяльність на території України. На діяльність Товариства протягом 
звітного року впливали загальноекономічні фактори, зокрема, рівень інфляції, зміни 
податкового та митного регулювання, а також загальна макроекономічна ситуація в країні. 

Ринок автомобільних шин в Україні характеризується високим рівнем конкуренції та 
присутністю як міжнародних, так і локальних дистриб’юторів. 

Товариство здійснює імпорт продукції від материнської компанії з подальшою дистрибуцією 
на внутрішньому ринку. Вартість поставок визначається у гривні з оплатою в євро, що 
дозволяє мінімізувати вплив валютних коливань на фінансові результати. У звітному 
періоді суттєвого впливу курсових різниць не зафіксовано. 

Протягом 2025 року Товариство продовжувало діяльність в умовах воєнного стану в 
Україні. Управлінський персонал здійснює постійний моніторинг впливу зазначених 
факторів та вважає, що вони належним чином враховані при підготовці фінансової звітності. 

Специфічних регуляторних змін або інших факторів, що мали б суттєвий прямий вплив на 
діяльність Товариства у звітному періоді, не відбулося. 

2. ОСНОВИ ПІДГОТОВКИ, ПОДАННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
2.1. Основа складання фінансової звітності та принципи її оцінок 

Фінансова звітність Товариства складена відповідно до Національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку України та вимог чинного законодавства України. 
Фінансова звітність Товариства не є консолідованою, оскільки Товариство не має дочірніх 
або асоційованих підприємств. 

https://company.nokiantyres.com/investors/


ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року (у тисячах гривень) 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

12 
 

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної (фактичної) собівартості, за 
винятком окремих статей активів та зобов’язань, які оцінюються відповідно до вимог 
НП(С)БО. Облік ведеться за принципом нарахування та відповідності доходів і витрат. 

Підготовка фінансової звітності потребує застосування управлінським персоналом 
професійних суджень та здійснення облікових оцінок, які впливають на відображення 
активів, зобов’язань, доходів та витрат. 

Основні сфери, у яких застосовуються оцінки та судження, включають: 

 визначення строків корисного використання основних засобів та нематеріальних 
активів; 

 оцінку знецінення активів; 
 створення резерву сумнівних боргів; 
 визначення чистої вартості реалізації запасів; 
 створення забезпечень та оцінку ймовірних зобов’язань; 
 визначення податкових зобов’язань. 

Облікові оцінки базуються на інформації, доступній на дату складання фінансової звітності. 
Фактичні результати можуть відрізнятися від здійснених оцінок. 

2.2. Функціональна валюта та валюта подання 
Функціональною валютою та валютою подання фінансової звітності Товариства є 
українська гривня. 

Фінансова звітність подається у тисячах гривень без десяткових знаків. 

Операції в іноземній валюті при первісному визнанні відображаються у функціональній 
валюті за офіційним курсом Національного банку України на дату здійснення операції. 

На звітну дату: 

 монетарні статті в іноземній валюті перераховуються за курсом НБУ на звітну дату; 
 курсові різниці визнаються у складі доходів або витрат того періоду, в якому вони 

виникають. 

Основні офіційні курси іноземних валют, встановлені НБУ та застосовані Товариством при 
складанні фінансової звітності, наведені нижче: 

Валюта 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 
1 Євро / гривень 49,8565 43,9266 
      

2.3. Звітний період фінансової звітності, її затвердження 
Фінансова звітність складена за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року. 

Фінансова звітність затверджена керівництвом Товариства 12.02.2026 року. Після дати 
затвердження фінансової звітності зміни до неї можуть вноситися лише у випадках, 
передбачених законодавством України. 

2.4. Припущення щодо безперервності діяльності 
Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення щодо безперервності 
діяльності. 

Керівництво здійснило оцінку здатності Товариства продовжувати діяльність у прогнозному 
періоді не менше 12 місяців з дати затвердження фінансової звітності. 

За результатами 2025 року Товариство отримало чистий прибуток та позитивний 
операційний грошовий потік, має достатній рівень ліквідності та виконує свої зобов’язання у 
встановлені строки. 
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Незважаючи на дію воєнного стану та загальні економічні ризики в Україні, керівництво не 
ідентифікувало подій або умов, які можуть поставити під суттєвий сумнів здатність 
Товариства продовжувати діяльність. 

Фінансова звітність складена без коригувань, пов’язаних із припущенням про припинення 
або суттєве скорочення діяльності. 

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
Фінансова звітність Товариства підготовлена відповідно до вимог національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку України (НП(С)БО). Облікова політика застосовувалася 
послідовно для всіх періодів, поданих у цій фінансовій звітності. У звітному періоді змін в 
обліковій політиці не відбувалося. 

Доходи  

Основним видом діяльності Товариства є імпорт та дистрибуція товарів. 

Дохід від реалізації товарів визнається в момент переходу покупцеві ризиків та вигід, 
пов’язаних із правом власності на товар, за умови що: 

 Товариство не здійснює подальшого контролю за реалізованим товаром; 
 сума доходу може бути достовірно визначена; 
 існує ймовірність отримання економічних вигід. 

Дохід відображається за справедливою вартістю отриманої або такої, що підлягає 
отриманню, компенсації без урахування податку на додану вартість, знижок та повернень. 

Операційні курсові різниці визнаються у складі інших операційних доходів або витрат. 

Фінансові доходи включають відсотки, отримані за залишками коштів на банківських 
рахунках. 

Витрати   

Витрати визнаються у бухгалтерському обліку відповідно до принципу нарахування та 
відповідності доходів і витрат. Витрати звітного періоду визнаються одночасно з визнанням 
відповідних доходів або у періоді їх фактичного понесення, якщо вони не можуть бути 
прямо пов’язані з конкретними доходами. 

Собівартість реалізованих товарів включає вартість їх придбання, транспортно-заготівельні 
витрати та інші витрати, безпосередньо пов’язані з доведенням товарів до стану, 
придатного для реалізації. 

Адміністративні витрати, витрати на збут та інші операційні витрати визнаються витратами 
того звітного періоду, в якому вони були понесені, незалежно від моменту оплати. 

Амортизація необоротних активів нараховується протягом строку їх корисного 
використання та включається до складу витрат відповідно до функціонального призначення 
активів. 

Податок на прибуток   

Ставка податку на прибуток підприємств в Україні становить 18%. 

У звітному періоді поточне зобов’язання з податку на прибуток не нараховувалося у зв’язку 
з наявністю від’ємного значення об’єкта оподаткування минулих років, яке було враховано 
при визначенні податкових зобов’язань відповідно до вимог податкового законодавства 
України. 

Станом на звітну дату Товариство має значні податкові збитки минулих періодів, які можуть 
бути перенесені на майбутні податкові періоди.  

Відстрочені податкові активи визнаються за наявності достатніх підстав очікувати 
отримання в майбутньому оподатковуваного прибутку. 
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Станом на звітну дату, керуючись принципом обачності та вимогами НП(С)БО, Товариство 
не визнало відстрочені податкові активи. 

Оцінка можливості їх визнання переглядатиметься у наступних звітних періодах. 

Основні засоби   

Основні засоби визнаються активами за умови, що існує ймовірність отримання майбутніх 
економічних вигід від їх використання та їх вартість може бути достовірно визначена. 
Вартісна межа для визнання об’єкта основним засобом становить 20 000 грн. 

Об’єкти зі строком корисного використання понад 12 місяців та вартістю, що не перевищує 
встановлену межу, обліковуються у складі малоцінних необоротних матеріальних активів. 
Такі активи амортизуються у розмірі 100 % їх вартості у місяці введення в експлуатацію. 

Одиницею обліку є інвентарний об’єкт. 

Первісна вартість основних засобів включає витрати на придбання, ввізне мито, 
невідшкодовувані податки, транспортні витрати та інші витрати, безпосередньо пов’язані з 
приведенням активу у стан, придатний для використання. 

Після первісного визнання основні засоби обліковуються за первісною вартістю за 
вирахуванням накопиченої амортизації та можливих збитків від знецінення. 

Амортизація нараховується прямолінійним методом з місяця, наступного за місяцем 
введення об’єкта в експлуатацію. Строки корисного використання переглядаються у разі 
зміни очікуваного способу використання активу. 

Строки корисного використання: 
Будинки, споруди та передавальні пристрої 15 років 
Машини та обладнання Від 2 до 5 років 
Транспортні засоби  5 років 
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)  4 роки 
Інші основні засоби 12 років 
    

Витрати на модернізацію та поліпшення, які призводять до збільшення майбутніх 
економічних вигід, капіталізуються. Витрати на поточний ремонт та технічне 
обслуговування визнаються витратами періоду. 

Переоцінка основних засобів Товариством не здійснюється. 

Нематеріальні активи  

Нематеріальні активи визнаються за умови їх ідентифікації, контролю Товариством та 
наявності очікуваних майбутніх економічних вигід від їх використання. 

Нематеріальні активи представлені переважно програмним забезпеченням. 

Первісна вартість включає вартість придбання та витрати, безпосередньо пов’язані з 
приведенням активу у стан, придатний для використання. 

Після первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю за 
вирахуванням накопиченої амортизації та можливих збитків від знецінення. 

Амортизація нараховується прямолінійним методом протягом строку корисного 
використання, визначеного на підставі умов договорів або очікуваного періоду 
використання активу. 

Амортизація починається з місяця, наступного за місяцем введення в експлуатацію.  
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Запаси   

Запаси визнаються активами за умови ймовірності отримання майбутніх економічних вигід 
та можливості достовірної оцінки їх вартості. 

Основну частку запасів становлять товари, придбані з метою подальшої реалізації. Також у 
складі запасів обліковуються паливно-мастильні матеріали та малоцінні швидкозношувані 
предмети. 

Одиницею обліку запасів є їх найменування або однорідна група. 

Первісна вартість запасів включає: 

 суму, сплачену постачальнику; 
 ввізне мито; 
 невідшкодовувані податки; 
 транспортно-заготівельні витрати; 
 інші витрати, безпосередньо пов’язані з придбанням та доведенням до стану, 

придатного для використання або продажу. 

Запаси, придбані в іноземній валюті, оцінюються у гривнях за офіційним курсом НБУ на 
дату переходу права власності. 

Вибуття запасів здійснюється за методом ФІФО. 

Малоцінні та швидкозношувані предмети списуються на витрати у момент передачі в 
експлуатацію з організацією оперативного кількісного обліку. 

На дату балансу запаси відображаються за найменшою з двох величин: первісною вартістю 
або чистою вартістю реалізації. 

Чиста вартість реалізації визначається як очікувана ціна продажу за вирахуванням витрат 
на завершення та збут. 

У разі зниження вартості запасів до чистої вартості реалізації визнається витрата звітного 
періоду. У разі відновлення вартості раніше визнана сума уцінки сторнується в межах 
попереднього зменшення.  

Грошові кошти та їх еквіваленти  

До складу грошових коштів включаються: 

 готівка в касі; 
 кошти на поточних рахунках у банках; 
 кошти на рахунках у системі електронного адміністрування ПДВ (СЕА ПДВ); 
 кошти в дорозі. 

Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які 
легко конвертуються у визначену суму грошових коштів та мають незначний ризик зміни 
вартості. 

Кошти, використання яких обмежене, відображаються окремо у складі активів із 
відповідним розкриттям у примітках. 

Кошти в дорозі визнаються активом за умови наявності контролю над ними. 

Операції в іноземній валюті  

Операції в іноземній валюті при первісному визнанні відображаються у гривні шляхом 
перерахунку за офіційним курсом НБУ на дату здійснення операції. 

На дату балансу: 

 монетарні статті в іноземній валюті перераховуються за курсом НБУ на дату 
балансу; 

 немонетарні статті, обліковані за історичною собівартістю, не перераховуються; 
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 немонетарні статті, оцінені за справедливою вартістю, перераховуються за курсом 
на дату визначення такої вартості. 

Курсові різниці, що виникають при перерахунку монетарних статей, визнаються у складі 
доходів або витрат звітного періоду. 

Курсові різниці, пов’язані з операційною діяльністю, відображаються у складі інших 
операційних доходів або витрат. Курсові різниці, пов’язані з фінансовою та інвестиційною 
діяльністю, відображаються у складі інших доходів або витрат. 

Операції з купівлі та продажу іноземної валюти відображаються з урахуванням різниці між 
курсом придбання або продажу та офіційним курсом НБУ на дату здійснення операції. 

Дебіторська заборгованість   

Дебіторська заборгованість класифікується на поточну та довгострокову залежно від строку 
її погашення. 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги визнається активом у момент 
переходу ризиків і вигід та первісно відображається за договірною вартістю. 

Поточна дебіторська заборгованість відображається за первісною вартістю за 
вирахуванням резерву сумнівних боргів. 

Довгострокова дебіторська заборгованість, що передбачає відстрочку платежу понад 12 
місяців та є відсотковою або суттєвою за сумою, відображається за теперішньою вартістю. 

Резерв сумнівних боргів 

Резерв сумнівних боргів створюється на дату балансу щодо дебіторської заборгованості, 
стосовно якої існує невпевненість у її погашенні. 

Оцінка резерву здійснюється із застосуванням методу аналізу платоспроможності окремих 
дебіторів з урахуванням: 

 строків прострочення; 
 фінансового стану контрагента; 
 наявності судових спорів; 
 історії розрахунків; 
 іншої доступної інформації щодо ймовірності погашення заборгованості. 

Сума створеного резерву визнається витратами звітного періоду. 

У разі погашення раніше сумнівної заборгованості відповідна сума резерву підлягає 
сторнуванню. 

Безнадійна заборгованість 

Безнадійною визнається заборгованість, щодо якої існує впевненість у її неповерненні, 
зокрема у разі: 

 ліквідації або банкрутства боржника; 
 спливу строку позовної давності; 
 наявності інших документально підтверджених підстав для списання. 

Списання безнадійної заборгованості здійснюється за рахунок створеного резерву 
сумнівних боргів, а у разі його недостатності - за рахунок витрат звітного періоду. 

Зобов’язання та забезпечення 

Зобов’язання визнаються у бухгалтерському обліку у разі, якщо внаслідок минулих подій у 
Товариства виникає поточне зобов’язання, погашення якого призведе до вибуття ресурсів, 
що втілюють економічні вигоди, та суму такого зобов’язання можна достовірно визначити. 

Зобов’язання класифікуються на поточні та довгострокові залежно від строку їх погашення. 



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року (у тисячах гривень) 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

17 
 

 

Довгострокові зобов’язання, що підлягають погашенню більш ніж через 12 місяців після 
дати балансу та є відсотковими або суттєвими за сумою, відображаються за теперішньою 
вартістю, якщо ефект дисконтування є суттєвим. 

Забезпечення визнаються у разі одночасного виконання таких умов: 

 у Товариства існує поточне зобов’язання, що виникло внаслідок минулих подій; 
 існує ймовірність вибуття ресурсів для погашення зобов’язання; 
 суму зобов’язання можна достовірно оцінити. 

Оцінка забезпечень здійснюється за найкращою оцінкою витрат, необхідних для виконання 
відповідного зобов’язання на дату балансу. 

Розрахунок забезпечень переглядається на кожну дату балансу та коригується у разі зміни 
оцінок. 

Товариство створює забезпечення, зокрема: 

 на виплату щорічних відпусток працівникам; 
 на виплату мотиваційних винагород покупцям відповідно до умов договорів; 
 на проведення обов’язкового річного аудиту; 
 на інші витрати у разі відповідності критеріям визнання згідно з НП(С)БО 11 

«Зобов’язання». 

Суми створених забезпечень визнаються витратами відповідних напрямів діяльності 
звітного періоду. 

У разі якщо потреба у забезпеченні відпадає або його сума зменшується, раніше визнане 
забезпечення підлягає відповідному коригуванню. 

Оренда  

Орендні операції Товариства класифікуються як операційна оренда відповідно до вимог 
НП(С)БО 14 «Оренда», оскільки за умовами договорів істотні ризики та вигоди, пов’язані з 
правом власності на актив, не переходять до Товариства. 

Орендна плата визнається витратами звітного періоду на прямолінійній основі протягом 
строку дії договорів оренди незалежно від графіка здійснення платежів. 

У разі дострокового розірвання договору оренди витрати визнаються відповідно до умов 
договору. 

Власний капітал  

Внески до статутного капіталу визнаються: 

 у грошовій формі - за фактично внесеною сумою; 
 у негрошовій формі - за справедливою вартістю відповідно до вимог НП(С)БО. 

Зміни розміру статутного капіталу відображаються в бухгалтерському обліку після 
державної реєстрації відповідних змін. 

Додатковий капітал формується відповідно до вимог чинного законодавства та включає: 

 внески власника понад статутний капітал; 
 результати переоцінки активів; 
 курсові різниці, які відповідно до стандартів відображаються у складі власного 

капіталу. 

Резервний капітал формується за рахунок нерозподіленого прибутку відповідно до рішення 
власника та положень установчих документів. 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) відображає накопичений фінансовий 
результат діяльності Товариства. 
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Рішення щодо розподілу прибутку, у тому числі щодо виплати дивідендів, приймається 
власником. 

Неоплачений капітал відображається у складі власного капіталу зі знаком мінус до моменту 
фактичного внесення коштів. 

Витрати на персонал  

Виплати працівникам обліковуються відповідно до вимог НП(С)БО 26 «Виплати 
працівникам». 

До короткострокових виплат належать: 

 заробітна плата; 
 премії та інші заохочувальні виплати; 
 оплата щорічних відпусток; 
 нарахування єдиного соціального внеску; 
 інші виплати, що підлягають сплаті протягом 12 місяців після звітної дати. 

Короткострокові виплати визнаються витратами того періоду, в якому працівники надали 
відповідні послуги. 

Премії нараховуються відповідно до внутрішніх положень Товариства та умов трудових 
договорів. Забезпечення на виплату премій створюється у разі наявності зобов’язання на 
дату балансу та можливості достовірної оцінки суми таких виплат. 

Товариство створює забезпечення на виплату щорічних відпусток відповідно до НП(С)БО 
11 «Зобов’язання». 

Забезпечення визначається щомісячно виходячи з: 

 кількості невикористаних днів відпустки; 
 середньоденної заробітної плати працівників; 
 нарахувань ЄСВ. 

Середньоденна заробітна плата розраховується відповідно до Порядку №100. 

Сума забезпечення визнається у складі витрат відповідних функціональних напрямів 
діяльності. 

Виплати при звільненні визнаються зобов’язанням у періоді виникнення обов’язку здійснити 
такі виплати. 

Операції з пов’язаними особами  

Пов’язані особи визначаються відповідно до критеріїв, установлених НП(С)БО 23 
«Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін», з урахуванням наявності контролю, 
спільного контролю або суттєвого впливу. 

До пов’язаних сторін Товариства належить материнська компанія, яка здійснює контроль 
над діяльністю Товариства, а також інші сторони відповідно до вимог стандартів. 

Операції з пов’язаними особами визнаються у бухгалтерському обліку відповідно до умов 
укладених договорів. 

Оцінка операцій здійснюється за договірними цінами. У випадках, передбачених 
податковим законодавством, Товариство забезпечує документальне підтвердження 
відповідності умов операцій принципу «витягнутої руки». 

Інформація про: 

 характер відносин з пов’язаними особами; 
 обсяги операцій за звітний період; 
 залишки дебіторської та кредиторської заборгованості на кінець звітного періоду 
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розкривається у примітках до фінансової звітності з урахуванням принципу суттєвості. 

4. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО СТАТЕЙ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
4.1. Дохід 

Дохід Товариства формується від реалізації товарів на внутрішньому ринку. 

Дохід визнається відповідно до умов договорів у момент переходу покупцеві ризиків та 
вигід, пов’язаних з правом власності на товар. 

Вирахування з доходу включають повернення товарів та інші коригування, здійснені 
відповідно до умов договорів з покупцями. 

Дохід від реалізації  2025 р. 2024 р. 

Дохід від реалізації товарів 600 854 444 028 
Вирахування з доходу (повернення товарів) (22 883) (4 373) 

Всього: 577 971 439 655 

Дохід від реалізації за напрямками 2025 р. 2024 р. 

Внутрішній ринок 600 854 444 028 
Експорт -  -  

Всього: 600 854 444 028 

Інші операційні доходи сформовані відповідно до їх економічної сутності та включають 
доходи, не пов’язані безпосередньо з реалізацією товарів.  

Інші операційні доходи 2025 р. 2024 р. 

Дохід у вигляді бонусів постачальників (кредит-нот) 53 041 15 032 
Інші операційні доходи 3 559 145 
Дохід від операційної оренди 1 519 661 
Коригування резерву сумнівних боргів 228 164 
Ліцензійні платежі (роялті) 200 208 
Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти  174 143 
Дохід від операційної курсової різниці  6 5 

Всього: 58 727 16 358 

Основну частку інших операційних доходів у звітному періоді становлять бонуси, отримані 
від постачальників відповідно до умов співпраці. 

Фінансові доходи сформовані переважно за рахунок процентів, нарахованих на депозитні 
рахунки Товариства. 
 

Фінансові доходи 2025 р. 2024 р. 

Процентні доходи за депозитами 8 592 5 826 
Амортизація дисконту за фінансовими активами 43 287 

Всього: 8 635 6 113 

Інші доходи включають операції, що не належать до операційної та фінансової діяльності. 

Інші доходи 2025 р. 2024 р. 

Дохід від реалізації необоротних активів 11 10 
Страхове відшкодування 16 15 

Всього: 27 25 
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4.2. Витрати 
Собівартість реалізації включає вартість придбання товарів, транспортно-заготівельні 
витрати та інші витрати, безпосередньо пов’язані з доведенням товарів до стану, 
придатного для реалізації. 

Зміна собівартості у звітному періоді зумовлена зміною обсягів реалізації та структури 
продажів. 

Собівартість реалізації 2025 р. 2024 р. 

Собівартість реалізованих товарів 519 164 364 834 
Собівартість повернутих товарів (19 507) (3 043) 

Всього: 499 657 361 791 

Адміністративні витрати включають витрати на управління та загальногосподарське 
обслуговування діяльності Товариства.  

Адміністративні витрати 2025 р. 2024 р. 

Заробітна плата 7 325 7 157 
Оренда та утримання приміщень 3 582 3 126 
Консультаційні та інші професійні послуги 1 721 1 630 
Соціальне страхування 1 309 1 055 
ІТ-послуги та зв’язок 1 287 1 226 
Банківські послуги 610 686  
Медичне страхування 497 419 
Амортизація 257 215 
Податки 114 101 
Інші адміністративні витрати 505 335 

Всього: 17 207 15 950 

Витрати на збут включають витрати, безпосередньо пов’язані з реалізацією товарів, 
зокрема витрати на маркетинг, рекламу, логістику, транспортування та оплату праці 
персоналу відділу збуту. 

Витрати на збут 2025 р. 2024 р. 

Маркетингові та рекламні послуги 29 306 32 072 
Заробітна плата 11 544 8 919 
Оренда та утримання приміщень 5 712 2 916 
Транспортно-експедиційні витрати 4 941 3 553 
Логістичні послуги 4 182 3 279 
Інші збутові витрати 3 007 1 475 
Соціальне страхування 2 512 1 806 
Інші послуги пов’язані зі збутом товарів 1 444 1 917 
Амортизація 1 315 1 399 

Всього: 63 963  57 336  

У складі маркетингових витрат суттєву частку становлять мотиваційні винагороди 
покупцям, нараховані відповідно до умов договорів співпраці.  

Інші операційні витрати сформовані відповідно до їх економічної сутності та включають 
витрати, не пов’язані безпосередньо з формуванням собівартості реалізації або 
адміністративною діяльністю. 

Суттєву частину інших операційних витрат становлять невідшкодовані податки, нараховані 
відповідно до вимог чинного законодавства. 
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Інші операційні витрати 2025 р. 2024 р. 

Невідшкодовані податки  11 694 4 451 
Витрати на купівлю продаж валюти  2 066 1 218 
Втрати від нестачі і псування ТМЦ  172 475 
Витрати на виплати працівникам та пов’язані податки  138 115 
Інші операційні витрати  53 99 
Витрати під знецінення запасів  45 174 
Собівартість реалізованих інших активів  22 - 
Знецінення дебіторської заборгованості  4 35 
Втрати від операційної курсової різниці  1 2 
Визнані штрафи, пені, неустойки  1 21 

Всього: 14 196  6 590  

 
Інші витрати 2025 р. 2024 р. 

Витрати від вибуття необоротних активів 166 217 
Інші витрати - 38 

Всього: 166 255 

 

4.3. Податок на прибуток 
Ставка податку на прибуток підприємств в Україні становить 18%. 

У звітному періоді поточне зобов’язання з податку на прибуток не нараховувалося у зв’язку 
з наявністю від’ємного значення об’єкта оподаткування минулих років, яке було враховано 
при визначенні податкових зобов’язань відповідно до вимог податкового законодавства 
України. 

Станом на звітну дату Товариство має значні податкові збитки минулих періодів, які можуть 
бути перенесені на майбутні податкові періоди.  

Відстрочені податкові активи визнаються за наявності достатніх підстав очікувати 
отримання в майбутньому оподатковуваного прибутку. 

Станом на звітну дату, керуючись принципом обачності та вимогами НП(С)БО, Товариство 
не визнало відстрочені податкові активи. 

Оцінка можливості їх визнання переглядатиметься у наступних звітних періодах. 
 

4.4. Розрахунки з бюджетом 
 

 Поточні податкові активи 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 
Податок на додану вартість  - 5 767 
Податок на прибуток  6 269 6 275 
Податки з доходів фізичних осіб 155 156 
Інші податки 39 39 

Всього: 6 463 12 237 

Поточні податкові активи станом на 31 грудня 2025 року представлені переплатою з 
податку на прибуток у сумі 6 269 тис. грн, що виникла внаслідок авансових платежів та/або 
переплат минулих періодів, а також переплатою з податку на доходи фізичних осіб та інших 
податків. Зазначені суми планується зарахувати в рахунок майбутніх податкових 
зобов’язань. 
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 Поточні податкові зобов’язання  31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 
Податок на додану вартість  1 638 - 
Податок на прибуток  - - 
Податки з доходів фізичних осіб - - 
Інші податки - - 

Всього: 1 638 - 

Поточні податкові зобов’язання станом на 31 грудня 2025 року представлені 
зобов’язаннями з податку на додану вартість у сумі 1 638 тис. грн., що підлягають сплаті у 
встановлені законодавством строки у 2026 році.  

4.5. Нематеріальні активи 
Нематеріальні активи Компанії представлені ліцензійним програмним забезпеченням. 
Нематеріальні активи відображені за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої 
амортизації. 

Нематеріальні активи 

НМА в 
процесі 

розробки 

Права на 
об’єкти 

промислової 
власності 

Авторське 
право та 
суміжні з 

ним права 

Інші НМА Всього 

Станом на 31.12.2024 р.      

Первісна вартість - - - 4 877 4 877 
Накопичена амортизація - - - (3 980) (3 980) 
Резерв під знецінення - - - - - 

Балансова вартість на 31.12.2024 р.  - -    897  897  

Надходження      

Вибуття - - - (704) (704) 
Вибуття амортизації - - - 704 704 
Амортизаційні відрахування - - - (326) (326) 
Переоцінка - - - - - 
Інші зміни - - - - - 
Станом на 31.12.2025 р.      

Первісна вартість - - - 4 173 4 173 
Накопичена амортизація - - - (3 602) (3 602) 
Резерв під знецінення - - -   

Балансова вартість на 31.12.2025 р.  - -   - 571  571  

Протягом звітного періоду списано повністю амортизовані об’єкти програмного 
забезпечення у зв’язку із завершенням строку їх використання. 

Ознак зменшення корисності нематеріальних активів станом на звітну дату не виявлено. 
Нематеріальні активи не передані у заставу та не обтяжені обмеженнями щодо 
використання.  

4.6. Основні засоби 
Основні засоби відображені за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої 
амортизації. 

Основні засоби 
Будівлі 

та 
споруди 

Машина 
та 

обладна
ння 

Транспор
тні 

засоби 

Інструме
нти, 

прилади, 
інвентар 

Інші 
основні 
засоби 

МНМА Всього 

Станом на 31.12.2024 р.        

Первісна вартість 2 103 3 807 6 154 1 128 23 254 3 762 40 208 
Накопичена амортизація (1 487) (3 506) (6 154) (1 128) (20 066) (3 762) (36 103) 
Резерв під знецінення - - - - - - - 
Балансова вартість на 
31.12.2024 р.  616  301  - 

 
- 

 
3 188 

 
- 4 105 
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Надходження - 222 - - 20 330 572 
Вибуття - (77) - - (919) (237) (1 233) 
Вибуття амортизації - 77 - - 753 237 1 067 
Амортизаційні 
відрахування (105) (238) - - (656) (246) (1 245) 
Переоцінка - - - - - - - 
Інші зміни - - - - - - - 
Станом на 31.12.2025 р.        
Первісна вартість 2 103 3 952 6 154 1 128 22 355 3 855 39 547 
Накопичена амортизація (1 592) (3 667) (6 154) (1 128) (19 969) (3 771) (36 281) 
Резерв під знецінення - - - - - - - 
Балансова вартість на 
31.12.2025 р. 511 285 - 

 
      - 

 
2 386 

 
84 3 266 

Амортизація нараховується систематично протягом строку корисного використання 
відповідно до облікової політики Компанії. 

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів, які продовжують 
використовуватись у діяльності Компанії, станом на 31.12.2025 становить 30 237 тис. грн. 
(на 31.12.2024 - 25 105 тис. грн.) 

Протягом звітного періоду вибуття основних засобів відбулося у зв’язку зі списанням та/або 
реалізацією активів, що втратили економічну доцільність використання. 

Товариство застосовує модель обліку основних засобів за первісною вартістю. Переоцінка 
основних засобів не проводиться. 

Основні засоби не передані у заставу та не обтяжені іншими обмеженнями щодо 
володіння, користування або розпорядження. Ознак зменшення корисності основних 
засобів станом на звітну дату не виявлено. Втрати від зменшення корисності та вигоди від її 
відновлення у звітному періоді не визнавались.  

4.7. Капітальні інвестиції 

Капітальні інвестиції 
Капітальне 

будівництво 
Придбання 

(створення) 
ОЗ 

Придбання 
(створення ) 

НМА 

МНМА  Всього 

Станом на 31.12.2024 р.      

Первісна вартість - - - 63 63 
Резерв під знецінення - - -   

Балансова вартість на 31.12.2024 р.  - -  - 63 63 

Надходження - 295 - 460 755 
Введення в експлуатацію - (295) - (436) (731) 
Інші зміни - - - - - 
Станом на 31.12.2025 р.      

Первісна вартість - - - 87 87 
Резерв під знецінення - - -   

Балансова вартість на 31.12.2025 р.  - - -  87 87  

4.8. Запаси 

Запаси 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Товари 26 977 48 515 
Запасні частини 43 39 
Інші запаси 16 41 
Малоцінні швидкозношувані предмети 568 522 
Мінус Резерв знецінення [Товари] (219) (174) 

Всього: 27 385 48 943 
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Запаси відображені за найменшою з двох оцінок: собівартістю або чистою вартістю 
реалізації. Знецінення стосується переважно покупних товарів, реалізація яких ускладнена 
у зв’язку з тривалим строком зберігання, зниженням попиту або втратою споживчих 
властивостей. Запаси, передані у заставу, відсутні. 

Резерв знецінення запасів 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Залишок на початок періоду 174  -  

Нарахування резерву 143 174 
Використання резерву  - 
Сторнування резерву (98)  - 

Залишок на кінець періоду 219 174 

 
Нарахування та використання (сторнування) резерву відображаються у складі інших 
операційних витрат. За 2025 рік відображено втрати від списання нестач та знецінення 
запасів у сумі 217 тис. грн. За 2024 рік відповідні суми становили 649 тис. грн. 
Запаси за місцем зберігання 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Власні склади 27 166 11 708 
Відповідальне зберігання 219 37 235 

Всього: 27 385  48 943  

У звітному періоді відбулася зміна структури зберігання запасів. Основна частина запасів 
станом на 31 грудня 2025 року зберігається на орендованих складах Товариства. 
 

4.9. Торгова та інша поточна дебіторська заборгованість 

Поточна дебіторська заборгованість 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Фінансові активи:   

Торгова дебіторська заборгованість (валова) 77 378 72 675 
Знецінення торгової дебіторської заборгованості (12 463) (12 662) 
Чиста реалізаційна вартість торгової дебіторської 
заборгованості  64 915  60 012 

Дебіторська заборгованість пов’язаних осіб 4 146 - 
Інші поточні фінансові активи 4 793 5 838 
Знецінення інших фінансових активів (4 626) (4 650) 

Всього фінансова дебіторська заборгованість:  69 228 61 200  

Нефінансові активи:   
Аванси видані 1 624 1 528 
Інша нефінансова дебіторська заборгованість 2 534 1 497 
Знецінення нефінансових активів (80) (80) 

Всього нефінансова дебіторська заборгованість: 4 078  2 945  

Всього поточна дебіторська заборгованість:  73 306 64 145  

Торгова дебіторська заборгованість формується переважно за операціями з реалізації 
товарів на внутрішньому ринку. Розрахунки з покупцями здійснюються відповідно до умов 
договорів із відстрочкою платежу. 

Дебіторська заборгованість пов’язаних осіб представлена заборгованістю за надані 
послуги. Зазначена заборгованість має поточний характер та підлягає врегулюванню 
відповідно до умов укладених договорів. 
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Аванси видані представлені передплатами за придбання товарів та послуг відповідно до 
укладених договорів. 

Інша нефінансова дебіторська заборгованість представлена переважно розрахунками з 
державними фондами та митними органами і має поточний характер. 

Резерв знецінення дебіторської заборгованості 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Залишок на початок періоду 17 393  17 521  

Нарахування знецінення 4 36 
Використання (списання заборгованості) - - 
Сторнування знецінення (228) (164) 

Залишок на кінець періоду 17 169  17 393  

 
Резерв сумнівних боргів створено переважно щодо контрагентів зі строком прострочення 
понад 36 місяців, за якими відсутні активні господарські операції. Строк позовної давності 
за зазначеною заборгованістю станом на звітну дату не минув. 
 
Фінансова дебіторська заборгованість за строками 
непогашення (валова): 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Торгова дебіторська заборгованість:   

До 12 місяців 69 238 62 723 
Від 12 до 18 місяців 4 741 
Від 18 до 36 місяців 2 129 2 869 
Понад 36 місяців 14 946 12 180 

Всього:  86 317  78 513 

Інша поточна дебіторська заборгованість:   

До 12 місяців 3 561 2 923 
Від 12 до 18 місяців - 7 
Від 18 до 36 місяців 508 7 
Понад 36 місяців 89 89 

Всього:  4 158 3 025 

Заборгованість із строком прострочення понад 36 місяців переважно покрита резервом 
сумнівних боргів. 
 

4.10. Грошові кошти та їх еквіваленти 
Грошові кошти та їх еквіваленти включають кошти на поточних рахунках у банках та 
грошові кошти на рахунку в системі електронного адміністрування ПДВ. Кошти Компанії 
зберігаються у провідних українських банках, платоспроможність яких станом на звітну дату 
не викликає сумнівів.  

Станом на звітну дату грошові кошти обліковуються за балансовою вартістю, яка не 
відрізняється від їх справедливої вартості. 

Грошові кошти та їх еквіваленти 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Поточні рахунки у банках 1 032 602 
Депозитні короткострокові вклади 556 547 492 497 
Корпоративні карткові рахунки 187 138 
Кошти в дорозі 1 1 
Грошові кошти в СЕА ПДВ 3 590  3 590  

Всього: 561 307 496 877  
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Грошові кошти та їх еквіваленти Компанії деноміновані  у таких валютах: 
 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Грошові кошти та їх еквіваленти:   

Гривна 561 268 496 843 
                                          Долар США - - 

    Євро 39 34 
     

Всього грошові кошти та їх еквіваленти 561 307 496 877  

Станом на 31.12.2025 та 31.12.2024 грошові кошти, використання яких було б обмежене 
або ускладнене, відсутні, за винятком коштів на рахунку в системі електронного 
адміністрування ПДВ, які можуть бути використані виключно відповідно до вимог 
податкового законодавства. Інших обмежень, застав або обтяжень щодо грошових коштів 
Компанія не має.  

4.11. Інші активи 
Станом на 31.12.2025 та 31.12.2024 інші активи представлені таким чином: 

Інші активи 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Витрати майбутніх періодів 1 008 880 
Податкові зобов’язання з ПДВ за отриманими авансами 4 3 
Податковий кредит з ПДВ (не підтверджений) 2 213 5 541 

Всього: 3 223 6 424 

Витрати майбутніх періодів представлені передплатами за періодичні видання, доступом до 
онлайн-сервісів та страховими платежами, що підлягають віднесенню на витрати протягом 
відповідних періодів користування.  

4.12. Власний капітал 
Зареєстрований капітал Компанії сформований грошовими внесками учасника. Станом на 
31.12.2025 єдиним учасником Компанії є Nokian Tyres PLC (Фінляндія), частка участі 
становить 100%. Зміни у розмірі та структурі зареєстрованого капіталу протягом звітного 
періоду не відбувалися. 

Зареєстрований капітал Країна  
реєстрації Частка, % Сума внеску 

Nokian Tyres PLC Фінляндія 100 1 394 931 

Всього:  100% 1 394 931  

Власний капітал Товариства складається зі статутного капіталу, додаткового капіталу та 
нерозподіленого прибутку (непокритого збитку). Статутний капітал протягом звітного 
періоду не змінювався. 

Додатковий капітал сформований у попередніх періодах переважно за рахунок курсових 
різниць, що виникли при формуванні статутного капіталу, визначеного в іноземній валюті. 
Протягом звітного року змін у складі додаткового капіталу не відбулося. 

За результатами діяльності у 2025 році Товариством отримано чистий прибуток у сумі 50 
170 тис. грн, що зменшив суму непокритого збитку минулих років. 

Рішення щодо виплати дивідендів у звітному періоді не приймалося. Виплата дивідендів не 
здійснювалася. 

Обмеження щодо розподілу власного капіталу, крім вимог чинного законодавства України, 
відсутні. 
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Зміни власного капіталу 
Статутний капітал Додатковий та 

резервний  
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

(збиток) 

Всього 

Станом на 31.12.2024 р. 1 394 931 805 (787 621) 608 115 
Коригування:     
Зміна облікової політики - - - - 
Виправлення помилок - - - - 
Інші зміни - - - - 
Скоригований залишок на 
01.01.2025 р. 1 394 931 805 (787 621) 608 115 

Чистий прибуток (збиток) - - 50 170 50 170 
Інший сукупний дохід - - - - 
Виплати власникам (дивіденди) - - - - 
Внески до капіталу - - - - 
Інші зміни - - - - 
     

Станом на 31.12.2025 р. 1 394 931 805 (737 451) 658 285 

4.13. Торгова та інша поточна кредиторська заборгованість 
Поточна кредиторська заборгованість відображена за сумою погашення відповідно до 
вимог НП(С)БО 11. 

Поточна кредиторська заборгованість 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Торгівельна кредиторська заборгованість третіх осіб 808 422 
Торгівельна кредиторська заборгованість пов’язаних осіб 3 385 224 
Розрахунки за одержаними авансами 57 14 

Всього: 4 250 660 
 

Торгова кредиторська заборгованість за строками  
непогашення 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

До 1 року 4 250  660 
Від 1 до 2 років - - 
Від 2 до 3 років - - 
Понад 3 роки - - 
Всього: 4 250 660 

Класифікація торгової кредиторської заборгованості за строками непогашення здійснена 
виходячи з умов договорів з постачальниками. Основна частина кредиторської 
заборгованості має поточний характер та підлягає погашенню протягом одного року.  
Прострочена заборгованість понад один рік відсутня. Кредиторська заборгованість не 
забезпечена заставою та не містить відсоткових зобов’язань. 

4.14. Операційна оренда 
Товариство виступає орендарем за договорами операційної оренди складських та офісних 
приміщень. Договори оренди не містять умов фінансового лізингу. 

Договори операційної оренди приміщень укладені на визначений строк, з можливістю 
пролонгації. Орендна плата є фіксованою або визначається з урахуванням індексації 
відповідно до умов договорів. 

Мінімальні майбутні орендні платежі 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

До 1 року 7 086 5 786 
Від 1 до 5 років 411 7 497 
Понад 5 роки   

Всього: 7 497 13 283 
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Сума орендної плати, визнана у складі витрат звітного періоду, розкрита у Примітці 4.2. 

4.15. Забезпечення 
Забезпечення створюються з урахуванням принципу обачності на підставі оцінки 
керівництвом ймовірності вибуття економічних вигід та можливості достовірного визначення 
суми зобов’язання. 

Поточні забезпечення 
Забезпечення 

виплат 
відпусток  

Забезпечення 
виплат 

персоналу 

Забезпечення 
під судові 

спори 

Інші 
забезпечення 

Всього 

Станом на 31.12.2024 р. 1 035 - - 2 737 3 772 

Нараховано за період 1 659 - - 28 778 30 437 
Використано протягом періоду (1 652) - - (28 118) (29 770) 
Сторновано / зменшено - - - (1 608) (1 608) 
Інші зміни - - -   

Станом на 31.12.2025 р. 1 042 - - 1 789 2 831 

Забезпечення на виплату відпусток формується щомісячно виходячи з фактично 
нарахованої заробітної плати, невикористаних днів відпусток та відповідних нарахувань 
ЄСВ. 

У складі інших забезпечень основну питому вагу займають зобов’язання з виплати 
мотиваційних винагород покупцям відповідно до умов договорів співпраці. Сума 
забезпечення визначається на підставі фактичних обсягів реалізації та умов нарахування 
бонусів, передбачених договорами. Використання забезпечення у звітному періоді 
пов’язане з фактичним нарахуванням та виплатою бонусів покупцям.  

Сторнування забезпечення відображає уточнення оцінки зобов’язань за результатами 
перегляду фактичних показників виконання умов програм мотивації. 

Забезпечення під судові спори та інші види забезпечень станом на звітну дату відсутні. 
 

4.16. Інші зобов’язання 
Станом на 31.12.2025 та 31.12.2024 інші поточні зобов’язання представлені таким чином: 

Інші поточні зобов’язання 31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Податковий кредит ПДВ по виданим авансам 67 91 
Заборгованість з виплати бонусів покупцям 8 297 21 036 
Інші зобов‘язання 243 15 

Всього: 8 607 21 142 

У складі інших поточних зобов’язань переважно відображена заборгованість за 
мотиваційними виплатами покупцям відповідно до умов договорів співпраці. Зазначена 
заборгованість має поточний характер та підлягає погашенню протягом 12 місяців. 
Зменшення заборгованості у звітному періоді пов’язане з фактичним нарахуванням та 
виплатою бонусів за результатами виконання програм мотивації. 

4.17. Виплати персоналу 
Середньооблікова чисельність персоналу визначена відповідно до вимог чинного 
законодавства, та станом на звітні дати становить: 

Середньооблікова чисельність персоналу 2025 р. 2024 р. 

Всього: 21  17  
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Витрати на виплати персоналу включають заробітну плату та нарахування єдиного 
соціального внеску. Витрати визнаються у складі витрат відповідних функціональних 
напрямів діяльності Компанії. 
Витрати на виплати персоналу за видами 2025 р. 2024 р. 

Заробітна плата 18 996 16 172 
Соціальне страхування (ЄСВ) 3 824 2 881 

Всього: 22 820 19 053 

Витрати на виплати персоналу розподіляються між адміністративними та збутовими 
витратами відповідно до функцій, які виконують працівники. Інші види довгострокових або 
післяпенсійних виплат персоналу Компанією не застосовуються. 

Витрати на виплати персоналу за функціями 2025 р. 2024 р. 

Адміністративні витрати 8 634 8 213 
Витрати на збут 14 186 10 840 

Всього: 22 820  19 053 

Заборгованість за виплатами персоналу  31.12.2025 р. 31.12.2024 р. 

Заборгованість з оплати праці - - 
Заборгованість з ЄСВ - - 
Інші виплати персоналу  - - 

Всього:  - - 

Станом на 31.12.2025 заборгованість з оплати праці, а також за розрахунками з Пенсійним 
фондом України та іншими фондами загальнообов’язкового державного соціального 
страхування відсутня.  
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4.18. Операції з пов’язаними сторонами 
Станом на 31 грудня 2025 року єдиним учасником Товариства є Nokian Tyres PLC, якій належить 100 % статутного капіталу Товариства. 

Основні господарські операції з пов’язаними сторонами у звітному періоді здійснювалися з материнською компанією та стосувалися 
постачання товарів (шин) для подальшої реалізації на внутрішньому ринку України. 

Операції з пов’язаними сторонами здійснювалися відповідно до укладених договорів. Суми доходів, витрат, дебіторської та кредиторської 
заборгованості за операціями з пов’язаними сторонами станом на 31 грудня 2025 та 31 грудня 2024 років наведені у таблицях нижче. 

Операції з ключовим управлінським персоналом, що підлягають окремому розкриттю відповідно до НП(С)БО 23, у звітному періоді не 
здійснювалися, крім виплат, розкритих у примітці щодо виплат персоналу. 

 
Продажі та інші надходження від 
пов’язаних сторін 

Материнське підприємство Дочірні підприємства Інші зв'язані сторони Пов’язані сторони - Усього 
2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  

Дохід від продажу товарів - - - - - - - - 
Дохід від надання послуг - - - - 3 455 - 3 455 - 
Інше (бонуси)  53 041 15 032  - - -  -  53 041  15 032 

Всього:  53 041 15 032  - -  3 455   - 56 496  15 032 

 
Придбання та інші витрати за 
операціями з пов’язаними сторонами 

Материнське підприємство Дочірні підприємства Інші зв'язані сторони Пов’язані сторони - 
Усього 

2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  
Придбання товарів 476 151 399 042 - - - - 476 151 399 042 
Послуги отримані 868 847 - - - - 868 847 
Витрати за ліцензійними угодами 20 20 - - 50 44 70 64 

Всього:  477 039  399 908  - -   50 44   477 089 399 952 

 
Дебіторська заборгованість 
пов’язаних сторін 

Материнське підприємство Дочірні підприємства Інші зв'язані сторони Пов’язані сторони - Усього 
2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  

Торгівельна дебіторська заборгованість - - - - 4 146 - 4 146 - 
Аванси видані - - - - - - - - 
Позики - - - - - - - - 
Інша дебіторська заборгованість - - - - - - - - 

Всього:  - -   - -   4 146 - 4 146 -  
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Кредиторська заборгованість 
пов’язаних сторін 

Материнське підприємство Дочірні підприємства Інші зв'язані сторони Пов’язані сторони - 
Усього 

2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  2025 р. 2024 р.  
Торгівельна кредиторська заборгованість 3 335 181 - - - - 3 335 181 
Аванси отримані -  - - - -  - 
Позики -  - - - -  - 
Інша кредиторська заборгованість -  - - 50 44 50 44 

Всього:  3 335 181  - -       3 385 225 

 

Виплати ключовому управлінському персоналу за видами 2025 р. 2024 р. 

Короткострокові виплати (заробітна плата, премії, інші заохочення) 7 040 3 497 
Обов’язкові соціальні внески 730 741 
Інші виплати   

Всього: 7 770   4 238 
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5. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
5.1. Управління ризиками 

Товариство здійснює управління фінансовими ризиками з метою мінімізації їх можливого 
впливу на фінансовий стан та результати діяльності. Управління ризиками включає їх 
ідентифікацію, оцінку та постійний моніторинг керівництвом.  

Відповідальність за управління та моніторинг ризиків покладено на керівництво Товариства 
та фінансову службу. У межах управління ризиками застосовуються, зокрема, аналіз 
фінансового стану контрагентів, контроль платіжної дисципліни, планування та 
прогнозування грошових потоків, а також аналіз структури активів і зобов’язань. 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик пов’язаний з можливістю невиконання зобов’язань покупцями. Товариство 
здійснює контроль платіжної дисципліни контрагентів, аналізує строки заборгованості та 
формує резерв сумнівних боргів відповідно до облікової політики. 

Суттєвої концентрації кредитного ризику станом на звітну дату не виявлено. 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності полягає у можливій недостатності грошових коштів для своєчасного 
виконання фінансових зобов’язань. Управління ризиком ліквідності здійснюється шляхом 
планування та контролю грошових потоків, аналізу строків погашення зобов’язань, а також 
підтримання достатнього рівня ліквідних активів. 

Станом на звітну дату Товариство має достатній рівень ліквідності для своєчасного 
виконання поточних зобов’язань. Поточні зобов’язання переважно покриваються 
оборотними активами, зокрема грошовими коштами та дебіторською заборгованістю. 
Кредитні зобов’язання станом на звітну дату відсутні. Керівництво не ідентифікує суттєвих 
ризиків ліквідності. 

Валютний ризик 

Товариство здійснює імпорт продукції від материнської компанії з подальшою дистрибуцією 
на внутрішньому ринку. Вартість поставок визначається у гривні, при цьому розрахунки з 
постачальником здійснюються в євро, що обмежує вплив коливань валютного курсу на 
фінансові результати Товариства. 

У звітному періоді суттєвого впливу курсових різниць на фінансовий результат не 
зафіксовано. 

Ризик процентної ставки 

Відсотковий ризик відсутній, оскільки Товариство не має кредитних зобов’язань та інших 
фінансових інструментів, чутливих до змін відсоткових ставок. 

5.2. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах 
У звітному періоді Товариством не було виявлено помилок у фінансовій звітності за 
попередні періоди. Відповідно, виправлення помилок, коригування статей фінансової 
звітності (активів, зобов’язань, власного капіталу, доходів або витрат) та ретроспективний 
перерахунок порівняльної інформації не здійснювалися.  

5.3. Умовні зобов’язання 
Судові спори, претензії або інші умовні зобов’язання, які могли б суттєво вплинути на 
фінансовий стан, результати діяльності або грошові потоки Товариства, станом на звітну 
дату відсутні. 

Товариство не надавало поруки, гарантій або застав за зобов’язаннями третіх осіб.  



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року (у тисячах гривень) 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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5.4. Події після звітної дати 
Подій після звітної дати, які потребували б коригування показників фінансової звітності або 
їх розкриття у примітках відповідно до вимог застосовних стандартів бухгалтерського 
обліку, станом на дату затвердження фінансової звітності не відбулися. 
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